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O projektu S knížkou do života (Bookstart) bylo již mnohé napsáno, podrobné informace jsou
pravidelně zveřejňovány na webu SKIP [9] nebo na samotném webu projektu [10].

Přesto si dovolíme malou rekapitulaci. Nositelem projektu Bookstart v českém prostředí je SKIP
a podrobněji se s ním můžete seznámit v některé ze zúčastněných knihoven, ale především na 
zmiňovaných stránkách projektu [10]. Základem je pořízení a předávání dárkových knižních sad
novorozeným dětem a jejich rodičům. Sada obsahuje malé leporelo, ilustrovanou metodiku / pracovní
sešit pro rodiče, audioknihu Špalíček pohádek a říkadel, exkluzivně načtenou Aňou Geislerovou,
a výběrovou bibliografií Nabídka knížek pro společné čtení. Sada pro rok 2020 je poskytována
v dárkovém velmi pěkném kufříku, vše za 80 Kč.

S ohledem na skutečnost, že tato částka (přestože je z hlediska skutečných nákladů téměř
symbolická) může být pro celou řadu knihoven v jejich rozpočtech významná, až nedostupná,
zahájila v roce 2019 Krajská vědecká knihovna v Libereci ve spolupráci s regionální organizací SKIP
Libereckého kraje [11] jednání s Libereckým krajem o podpoře tohoto projektu ve výši 200 000 Kč.
Na základě rozhodnutí Rady Libereckého kraje připravil regionální výbor SKIP Libereckého kraje
projekt, jehož realizace v Libereckém kraji předpokládala nákup 2 500 dárkových sad. Tento počet
byl stanoven s ohledem na předpokládaný počet narozených dětí v kraji a zejména s ohledem na
počet zapojených knihoven na území Libereckého kraje. K původně šesti zapojeným knihovnám se
na základě výzvy regionálního výboru SKIP Libereckého kraje přihlásilo k libereckému projektu
dalších třináct knihoven, které se zavázaly využít dárkové sady při vítání občánků ve svých obcích či
městech a navázat na tuto aktivitu další akcí zaměřenou na podporu čtenářství dětí.

V Libereckém kraji se tak k projektu přihlásilo 19 knihoven: Krajská vědecké knihovna v Liberci
a městské knihovny ve Svijanech, Paceřicích, Hodkovicích nad Mohelkou, Raspenavě, Frýdlantu,
Vratislavicích, České Lípě, Kamenickém Šenově, Mimoni, Žandově, Turnově, Semilech, Rokytnici nad
Jizerou, Jablonci nad Nisou, Rychnově u Jablonce, Zásadě, Plavech a Železném Brodě.

Knihovny, které se k projektu přihlásily, upravily své požadavky na počet sad podle předpokládaného
© Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR, 2017–2024
ISSN 1213-5828 Strana 1 z 4

https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/prohlizet-cisla/2019-rocnik-28-cislo-4/projekt-s-knizkou-do-zivota-bookstart-v
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/autori/konvalinkova-blanka
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/autori/kroulikova-dana
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/prohlizet-cisla/2019-rocnik-28-cislo-4
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/rubriky/celostatni-akce
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/klicova-slova/krajska-vedecka-knihovna-v-liberci
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/klicova-slova/s-knizkou-do-zivota
https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/regiony/07-liberecky-region
https://www.skipcr.cz/
http://www.sknizkoudozivota.cz/
http://www.sknizkoudozivota.cz/
https://www.skipcr.cz/regiony/07-liberecky-region
https://www.skipcr.cz/regiony/07-liberecky-region


Projekt S knížkou do života (Bookstart) v Libereckém kraji
Bulletin SKIP  (https://bulletinskip.skipcr.cz)

počtu narozených dětí v místě svého působení. Distribuci dárkových sad zajistila Krajská vědecká
knihovna v Liberci ve spolupráci s pověřenými knihovnami v České Lípě, Jablonci nad Nisou
a Semilech a celkové administrace projektu se ujal regionální výbor SKIP Libereckého kraje. Celkem
bylo distribuováno 2 420 setů (80 sad zůstalo jako rezerva v případě zvýšeného počtu narozených
dětí; tyto sady byly uloženy v Krajské vědecké knihovně v Libereci). Všechny dárkové kufříky byly
navíc doplněny záložkou s logem Libereckého kraje a informací o poskytnuté finanční podpoře.

[12]
Dárková sada
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[13]
Kufříky

Informace o realizovaném projektu byla rozeslána všem veřejným knihovnám Libereckého kraje
a projektu S knížkou do života (Bookstart) byl v lednu 2020 věnován i seminář v Krajské vědecké
knihovně v Liberci, který byl zaměřen na význam projektu a příklady dobré praxe.

Věříme, že se k tomuto smysluplnému projektu přidají další knihovny a Liberecký kraj nás opět
podpoří.

Fotografie pocházejí z archivu SKIP Libereckého kraje.
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